

Corrections to "Design Curves for -3-dB Branchline Couplers"

J. A. G. MALHERBE AND A. F. CELLIERS

In the above paper,¹ the following corrections should be made.

In the sentence after (6), the phrase "and defined in Fig. 2" should be deleted.

In Table I, the heading of the fourth column should read $l_2 - D_1$ and that of the last column should read l_1 .

The authors are indebted to P. W. van der Walt for bringing these errors to their attention.

Manuscript received September 12, 1986.

J. A. G. Malherbe is with the Department of Electronics and Computer Engineering, University of Pretoria, 0002 Pretoria, South Africa.

A. F. Celliers is with CSIR, Pretoria, South Africa.

¹A. F. Celliers and J. A. G. Malherbe, *IEEE Trans. Microwave Theory Tech.*, vol. MTT-33, pp. 1226-1228, Nov. 1985.